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2017九年级物理第三次调研考试答案
一、填空题（本题共6小题，每空1分，共14分） 
1. 超声波    电磁波  2.望远镜  放大镜   3. 做功   汽化   4. 加大    小于
5. (1)   =   >    （2）增大摩擦     6. 变小   变大    变小
二、选择题（本题共8小题，每小题2分，共16分。第7-12题每小题只有一个选项符合题目要求，第13-14题每小题有两个选项符合题目要求，全部选对得2分，选对但不全得1分，有错选的得0分）
7. B     8. A     9. C   10. B     11. A    12. D      13. CD      14. AD

三、作图题（本题共2小题，每小题2分，共4分）
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四．实验探究题（本题共3小题，第17题4分，第18题6分，第19题8分，共18分）
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17. （1）动   （2）0.21   （3）摩擦力大   （4）做匀速直线运动
18.   （1）①小于   ②悬浮   ③121  ④55  （2）向盐中加水  （3）测出倒出盐水后空杯子的质量
19．（1）如图所示 （2分）  （2）B（1分）   （3）小灯泡断路  （1分）（4）2.2   B （2分） （5）12.5   0.5（2分）
五、综合应用题（本题共2小题，每小题9分，共18分）
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（3分）
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（3分）
（3）高效、准时、舒适、节能、环保等          （3分）
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（3分）
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（3分）
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（3分）

